TUE ZOIRAE B0

SME FOIXIXE 49 HT|sl0 W HAYIS

—

42 10¢ (&) 18:30~21:00

ZolME 4% Ci2H 2

il

OSSO AT

*II

23 & 04 o ‘0|1t &Hot= O =

(E) : DMCELIIH €L HAEOIIE
- 58 202(E) : eTTIN| A=A 0| T 2| O It E
A(E) : DMC SK& OfmtE
O RYAIZE: QE1TIAl ~ LF 44|
O O| 84 : ROKFESEH ~ x5S K
* 50|H 0|0 =0/ & HYFA
* =25 MEEX] M &g
H12 Folyts A Aglns (2 A 2lHNDS)

ot

A

O ¢ g . 3. 24. (&) 14:00~17:00
O 4. 2E4Y 263
O ML . HES|, g8Y, 74, 84, M=, oX|2
HIQ, F4&=, Bkt
O W & &N oAZEE Rt A85t= 29 7|=
B3 287 gMstE e SU ] SE | 2HEE Ay
2 AN :3.16. (B) 13:00~18:00

O
O EAMX: ARIE, Hj Sl (T ols)
O

- Fols HiESeiH MY

- BEXRZ(QEDHR) 22|28 HEXRFA|AHOZ T

- B2 #oAl 42 252 (3 10:00 (2YAHK|EASHETH

- X930 2% 38 3125 HREEMSSE 37 2)

i

- 52 9Y JHET0| B AR
HI4 FOIAA S AP YaG
o

O ¢ d:3 31 (8) 84 30&

OF 2 4%tz MSA L 2alofHd 5
O AR : R 243, AR, W

ou 8

- MSAL BU AhR Al
- R2[0HM HY (S HHHIF
- EHH 2l =220l

-2 wIoH % U wE




215 XofjZ x| &2

O Y H:4 7 (8) 0600~
OF &35 MEA 4HH
OO A HY3|, &0, &

o
OU &: X9 7 IR PN U AYT|H O

26 Ax|E 2 A YOS FIHH(FLAIZA)2EEHE
Q xpx|g2 +=Z= 2 ¥ XE F2(2023. 3. 31. I|E

)

(49 )
q = X =
OIQJOH(A) i (zoz;tv,s?"nﬂ
023228711 ) | wuxg |szags LA A)+B)-©)
9,514,814 5,019,876| 1,120,670 20,180 1,140,850 13,393,840
X|5| 2 S94H| 29| K| LA
D(%g_] : égxlil._ 2%d| £ X|& LA
T 2 g =5 = oo AN & H
~ o _TZ&E&E 5,019,876 23 227] (F7tuEd)
T = O|Xt+=¢
ZALE(T) 1,109,670 | 38 ZAtE W 2E 7|EtASEM(5D)
XN & 2YH(Q) 11,000 XX 2|2 ZIEZN B 22
LR TE(3) 20,180
g Al 1M+@)+03) 1,140,850
O S%0lE F7H(SLAIR) = 2 X|E £2(2023. 3. 31. 7|F) @l ;)
MY o|¥An ~ ol H(A)+(B)-(C)
N
(2023.2.28. 7| =) =@ | % © (2023.3.31 7?
110,007 27,500 82,507
= 2l &7 =H| ) Ao] al = 2
Q 38 = S0l F7H(EUARA) £ ¢ 1S U2 @9 ;)
T 2 g = =4 WNELRE]
¢ -
X|E FIECHZT] A2 E 27,500 38 7IE AH I AHEZE
H17 FOIXX[3] 2 tAu[(2=7) sXI&8E
WEAUX} 2023. 1. 31 5,000,000
o A =AW
| Aae el 38 ng [sgmge | ©
FOXK|Z | &
oY | 5,000,000 1,108,310 467,660 | 3,891,690
2
1 23H| ; 3,500,000 548,810 256,160 | 2,951,190
o
74
AbRH| z 1,500,000 559,500 211,500 940,500
o




BHng oiyu=E U FUBIEZEZF) 8 XE g
mE=K-1by3 2023. 2. 2. 15,000,000 (2.2./5,000,000.1 5 )
Al XIsH LHA
tH 1~38 ZAY | 3EHAA
SIHE= X 27 | 15,000,000 1,464,000 1,464,000 | 13,536,000
_7|C_|:L|_Dg_§| -4 1 1 7 ] 1 12 12 1
2 2G| A4 | 11,044,000 1,440,000 1,440,000 | 9,604,000
AbH| g 3,956,,000 24,000 24,000 [ 3,932,000
B39 23 Fofofit AMY U X|E HE
o A A Y 2
w|  HES e 139 9 |38 DA | (@)
o|3} &Mst= | 24 | 62,500,000 2,595,000 | 2,595,000 | 59,905,000
1| &ot7t= EY0rE
= =0|E1* = | 24 | 62,500,000 2,595,000 | 2,595,000 | 59,905,000
=
Lto| HE A7 | 5770000 ; - | 5,770,000
2 #71EIHA
Edjo|y) ZAk | 5,770,000 - -| 5,770,000
3 Y02 Eldl=s | o4 7,330,000 - - | 7,330,000
M=} 44 | 7,330,000 - - | 7,330,000
1. A
O FUXXZ] SSHHNY o|EH
OY H™:9 1. (&) 1400
O & & ME FUMHH 45 CH5H 4
O o & : FUXK | 2@ M, MRS, HHE
O W 8249 EOJOLF ALY MH
p 2T T
@ 2= 2ZAd{ore et
- FOUXK | F0UE JHE L™ cfet etHA LTt
- 23HE ZIASHOF & A B Lto| HE X7 AIY TS EYS FC2 A=t
A7 WE2of, SIAYE S 2|olE Sl FUE== 98 120 H&E =
Ao 2 oA B}SEL|LCL
- 2449 OZ29NE MPsts FUSZE 98 1€ 28Y 2F 240 7iE[SH= A0
CHot /A EES| 9|22 YRt BtL|Ct.
> 2YH TE
- B2 ZHEEH FUSS| MO QML= BH 125 SEES AN FUSSt
MAlS{OF StCH= HO| MEA HHYA ZIQCHs 2 L2Ee|BM 252
FUE L0 HY 2SR gLl C
- CHE oA ol AL AL 7
b eE TE
- EYo 5t FRo| FMES =Y = UsH HLE St O|f7I /US7tR?
p 2T TE
- HAES HYo TS SfEL EMSIAIE /YT BoAD FUSE HFO
EE2 dotof o2 HYUZE MPAMLD Etskt HAUO XAst= 2= FO| JESLICH
- IESE AMESA ERTF 122 0|AF AA|S|jOF Sto 7 Tz XISS|E MAS A
Z& Lt
p RE Z
- 08 FUSIE MY A= StH HENR?
> ALE=E




3o

poldY

X2

|
ol
53

ol

- o2 9

g0
L
ufn
0
on
oF

- Hidl gls U

ol
ol

XXt

e

or
Bl
<o

KRt 2

|

-----2|AbE 3EfI-—---

(o]
=

AT

Lo
=
2 KEAM
=5 0O
PNYS
(=]

E|

o
+

.

2
A Es 2

- 243 029X =
NN

—_

=
TH

md
on

K
o

IH

<d

X[XH52.10.13)

|

=

o

b

pN3
&

2 A

: 1,00004

T -
=2
<]

Lt FUXX| 2] S2E 2
A

O i

P~

=13
=

O U

Y IS PN

14A]~16A]] :

MOi3 0|y 15 ores

=Ae e

14A|~16A[]
) -> HOO|2% (https://epforest.kr/1)

—_
o

<

—_

_?_
{E HO2E2='MOIE 3%

[eX |
LA

0239 ORSARY QHL, 24 ofX|

: 3/25R 0 &AL

- 4. 6.(3)[LE:10A~12A], 2
- 4. 7. (B2 10A~12A], 2

O AHE&H

ol
<
L

ol
orl
of
K,



https://epforest.kr/1

d
KO =
=y H |
i 2 Ho =1 o
0o o 10
< K T oL W Ho Ko &
< ol LW..n._l m < U
20 o Jol |
.__Alo of 10 o P oF W i
! il M 5% wo Yoo o
3 Ul i) = - I RO
ol m ._OM K mH_J_u_M_|_._._O _||_
o I R RO
= - = oz S W oo o
fof ujo 104 ojn o K4
o ol 0 - o i il R ol ol
Hl o RO om Ho ] <o 5} = 3 Sl
5y KF A 3 o A X <z T
8l - fok Ho o <|n oF 2~ _ U o=
= — = o J—
_._._.__._._._ _, " K- = ﬂlM ol &l uo mﬂq/
= Ol oK o o = t = RN [=) I oF %0
o = K oK Ul — SAR H = TR =
. ol g T3 = s ®m_oZ o
5 25 2 L3 z3 i B %z Eig 2Ene g B
~l~ = K- = or uw > o= — il
B 0o J M OF 6& Qo K ol o ol & w3 g quu_:.m m =
= — oo - 2w g ™ o oK 1ol _, = ol I° mo 10 21 -
TS =0 o+ Ho ~w = oH RO o7 o o R0 5l B U o =T = m___ = oF Al
ul a7 B - o7 of nH NI h./x_o o_n.._m_ [E ol T < = m 0 _ =1 X0 = <
= & = o< = 3 gl < o <90 Kk od ™ = A i on ul fo T
H = b R o] < = oem__._l = o X = 8- o — ol = & 02ﬂn:| 1 i
&~ ...oMm_.muauﬂu 22 Q= on__v_MWo 5 m L mn” o 7o 31H_|2:W. — =
K H M.1%%ﬂu% o o o %Ew_m_mﬂm% ) K = s MY E ] 8l Mm_ﬂ
i = - — K < KF ol X ml = = o|_._l_._._.= < ol [ _- n
ont Ul 0 §E§ tin Kk KE U w0 X B ol = o0 X = — = o W =
HEfrg @ oy W = wwmﬂ k- = Rz W E_m_._we_Mzo — R g
SAS m " o o o i T 50 .. KO = a of o = m _ =X ._.Au.rmu
o K —r o7 & 2 N _”__nl_._uxo S o . oju K ._A ol o oK ¥ o
: _Wn m_mDL QZATQNATM_'“Zmom.__“mem E= = 3 of 1_A_|w.uﬂo_._| of ﬂm1|&|
IR g e R (s o o ® O = =
. w3 %Miﬁl::ﬂso__A:.Jo r me__u EMM%SWA do % 7o
Lo Ro 7A¢Mo|........o§__;___? 5 o S = 5 Kk = m =
KO ._o_| ﬂM = OI ._.Auo - = > A._ o = < ISV L 0 o 80 ] K oF JL
i 2t o o K B0 o . o <l fod U [+ ol oK {F o © ol =]
st 0 ol r 2 y KO ST T @ w = w =
g o fop %ol RO =y 20 ag O zr o ME R F o o W << 8 o B
o h O RO R K oy o i 2 9= %AEEA_H_aal_uxﬁﬂo.Q L TR
A .Ly.oor.ooo.oxox_u% ] L R &Y =R
on - or S Ul ._|o._o+lqo.r+_ﬁ_so==ﬁ=: M3
W] OOOO 0 < _— = LH _|/r K ml = s < 0
A : - ©° *%ZJEAE_._._A_. S o s
O AR P
_ ! _ O O
I_H_




:4.10. (&) 1830 ~ 21:.00
24,12, () 1830 ~ 20:30

- 1X

- 2%t

= 8712l9| 3

- 1%}

50

s} — [v7e)
0 o o] K
e I A
X
e
1 olp
o o el mm 3D
2L mdix
S S| M K |xo
S S T mm —~
_Il_ o X B __o_l hwo mqu
D = 7o X0 |
== . 7| KE T .
a: Wl o AH WM &2 o
< To| Mo WI el < %
T o' J_._ Ty
<V | W M-H U |<E of
< Bl F o 3| T
| I I | w 1
% N
fl
<} e i
ol %1 = <
M < — o |7
RO 1o ﬁ_.: T_utﬂ mﬂ WIO C_O
P oo
= S Tl T
WMok E oy o U T
=0 .Dﬂ_ = au ‘OI ‘m_|
~ K oF T
o Klo — K
R I I B D~
Kk | i & o %o
ol | & o o
AR A
o S S S
X S S S
B o o o
0 N o
AL
(@)
H




